

БАХЧИСАРАЙСЬКА РАЙОННА РАДА РЕСПУБЛІКИ КРИМ

БАХЧИСАРАЙСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

КЪЫРЫМ ДЖУМХУРИЕТИ БАГЪЧАСАРАЙ БОЛЮГИНИНЪ ШУРАСЫ

РЕШЕНИЕ

4 сессия

3 созыва

г. Бахчисарай

от 12.12.2024г.

№ 24

О внесении изменений в решение 3 сессии Бахчисарайского районного совета Республики Крым 2 созыва от 24.10.2019 N 13 "Об утверждении Регламента Бахчисарайского районного совета Республики Крым"

В соответствии со ст. 35 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", ст. 29 и 69 Устава муниципального образования Бахчисарайский район Республики Крым,

РАЙОННЫЙ СОВЕТ РЕШИЛ:

- 1. Внести в утверждённый решением Бахчисарайского районного совета Республики Крым от 24.10.2019 N 13 Регламент Бахчисарайского районного совета Республики Крым (далее Регламент) следующие изменения:
- 1) в пункте 4 статьи 8 Регламента текст "официальный веб-сайт районного совета" заменить текстом "сетевое издание "Официальный сайт муниципального образования Бахчисарайский район Республики Крым".
- 2) пункт 3 статьи 12 Регламента изложить в следующей редакции: "Первое после выборов заседание Бахчисарайского районного совета до избрания председателя Бахчисарайского районного совета открывает и ведёт председатель Бахчисарайского районного совета, избранный Бахчисарайским районным советом предыдущего созыва, а при его отсутствии заместитель председателя Бахчисарайского районного совета";
- 3) в пункте 4 статьи 16 Регламента текст "В дальнейшем все проекты решений обнародуются на официальном веб-сайте районного совета" заменить текстом "Проекты решений Бахчисарайского районного совета обнародуются на сайте Правительства Республики Крым и в сетевом издании "Официальный сайт муниципального образования Бахчисарайский район Республики Крым". Проекты решений обнародуются в Бахчисарайской районной газете "Слава труду", если это предусмотрено проектом решения";
- 4) статью 34 Регламента дополнить пунктом 3 следующего содержания: "Решения Бахчисарайского районного совета обнародуются в порядке,

предусмотренном Уставом муниципального образования Бахчисарайский район Республики Крым";

- 5) Статью 50 Регламента изложить в новой редакции: "В Бахчисарайском районном совете образуются постоянные комиссии, которые осуществляют свою деятельность в соответствии с утверждаемым Бахчисарайским районным советом Положением о постоянных комиссиях Бахчисарайского районного совета";
- 6) пункт 3 статьи 55 Регламента исключить;
- 2. Настоящее решение опубликовать в установленном порядке;
- 3. Решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

Председатель районного совета

О.В. Урайкина